

2025年世界大学生夏季运动会

中国队再添两金

新华社德国埃森7月19日电 2025年莱茵-鲁尔世界大学生夏季运动会19日的比赛中,中国代表团共收获2金3银1铜,郑钧之和艾衍含在跳水和游泳赛场各拿一金。

在跳水比赛中,郑钧之和莫永华包揽跳水男子10米台金银牌。郑钧之第四跳的动作207C获得了一个全场唯一的10分评分,引发现场所有观众的呼喊与掌声。

赛后郑钧之表示,比赛过程比较曲折,自己并不满意,因为没有发挥出真实水平。不过这是自己第一次出国参加比



女子三人篮球

中国队晋级决赛

7月20日,在德国波鸿进行的2025年莱茵-鲁尔世界大学生夏季运动会女子三人篮球半决赛中,中国队21:16战胜美国队,晋级决赛。图为中国队球员高梓悦(中)、张涛(左)在比赛中拼抢。新华社发

赛,能够有惊无险获得金牌,还是比较兴奋。回国以后会抓紧训练,未来希望能够有机会进入国家队。

莫永华当天共有两枚银牌入账。稍早时间,他与队友屈芷欣、莫政雄、何妍伟在跳水混合团体决赛中以8分之差憾负东道主德国队。“团体赛错失金牌让我们很沮丧,但这并没有影响到我后面的发挥。我本来有机会可以拿到这枚(男子10米台)金牌,但这就是体育比赛,有赢就有输,只要金牌是中国队的就可以了。”莫永华说。

在跆拳道男子68公斤级决赛中,面对老对手、来自泰国的班隆·杜丁当,中国选手梁育帅先丢一局,在第二局1:3落后且比赛时间仅剩不到20秒时,梁育帅顽强将比赛拖入第三局,最终获得银牌。当日早些时候,罗妙溢在跆拳道女子46公斤级比赛中为中国队获得铜牌。

“之前和他打的时候我落后挺多,但这次很接近,我觉得自己也有挺大进步。”梁育帅说。

巴西跆拳道选手玛丽亚·帕切科在女子57公斤级比赛中战胜突尼斯选手查伊玛·图米,为巴西代表团赢得本届赛事首金。

游泳赛场上的争夺同样激烈。中国选手艾衍含在女子100米自由泳决赛中上演“边道奇迹”,以0.23秒的优势力压法国选手莉松·诺瓦奇克,夺得金牌。

美国代表团当天的4枚金牌都来自游泳比赛。雅各布·米切尔以1分46秒22摘得男子200米自由泳桂冠;埃马·韦



伯在女子50米蛙泳决赛中以30秒61夺得金牌;米拉·尼卡诺罗夫以8分27秒61夺得女子800米自由泳冠军;在男女4x100米混合泳接力决赛中,美国队以3分44秒40夺冠。

南非选手彼得·科策在男子100米仰泳决赛中,以创造赛会纪录的51秒99力压两名美国选手,为南非代表团赢得赛会首金。

日本选手森拓海同样在男子200米个人混合泳决赛中创下赛会纪录,以1分57秒24的成绩夺冠。

目前,美国代表团以9金6银11铜占据奖牌榜榜首,韩国代表团以5金4银6铜排在第二,中国代表团以4金7银3铜位列第三。



拍摄电影《长安的荔枝》克服重重困难

导演大鹏:每位主创都变成了李善德

7月17日,电影《长安的荔枝》在北京举办首映礼,导演大鹏携台前幕后的众多主创来到活动现场,揭秘这颗“荔枝”的幕后创作故事。影片改编自马伯庸同名小说,于7月18日正式上映。

电影《长安的荔枝》由大鹏编剧并导演,张吃鱼担任剧本顾问,沈雨悦、戴思奥担任编剧,李亚平、张博担任总制片人,大鹏、白客、庄达菲、刘俊谦领衔主演,刘德华、杨幂、常远特别出演,魏翔、王迅、孙阳、林雪、宋小宝、付航友情出演,张若昀特邀出演。

总制片人李亚平透露,跟大鹏导演的

合作过程就像电影里的那句台词“他答应的事,都能做到”,由衷感受到从第一天开始就找对了人。大鹏坦言:“我们拍摄这部电影克服了很多困难,每人都在自己的领域变成了李善德。”

原著作者马伯庸也给予电影充分肯定,认为比原著小说“更加有情怀,更加有层次”。剧本顾问张吃鱼被剧本层面的文字最后呈现在大银幕上的冲击力所感动,坦言:“我相信从今天开始,当观众想起‘一骑红尘’的千古名句时,会有非常具象的想象,这是大鹏导演带来的。”

据金羊网



体坛快讯

羽毛球日本公开赛

石宇奇夺得男单冠军



7月20日,在日本东京举行的2025年日本羽毛球公开赛男单决赛中,中国选手石宇奇2:0战胜法国选手拉尼尔,夺得冠军。图为石宇奇在比赛前入场。新华社发

王祉怡获得女单亚军



7月20日,在日本东京举行的2025年日本羽毛球公开赛女单决赛中,中国选手王祉怡0:2不敌韩国选手安洗莹,获得亚军。图为安洗莹在比赛中回球。新华社发

韩国组合获男双冠军



7月20日,在日本东京举行的2025年日本羽毛球公开赛男双决赛中,韩国组合金元浩/徐承宰2:0战胜马来西亚组合吴世飞/伊祖丁,夺得冠军。图为冠军金元浩(右)/徐承宰在颁奖仪式上。新华社发

田径钻石联赛伦敦站

肯尼亚选手创赛会纪录



7月19日,在2025世界田联钻石站在英国伦敦举行,肯尼亚选手科埃奇(左一)在男子1500米比赛中以3分28秒82的成绩获得冠军,并创造新的赛会纪录。新华社发